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RECOMENDACIONES E INDICACIONES PARA SU DESARROLLO

¢ Este examen contiene 12 (DOCE) preguntas de las cuales usted tiene que elegir 10 (DIEZ)
preguntas. Cada pregunta tiene 10 (DIEZ) puntos. Para aprobar se requiere obtener 60 (SESENTA)
puntos.

¢ Coloque en un circulo la o las letras, de la grilla de esta pagina, que considere corresponden a la
respuesta correcta de cada pregunta. (no use color rojo o verde ni marque con X dentro de la grilla).
Considere que puede haber una, mas de una, o ninguna respuesta correcta.

¢ Solamente se considera bien contestada aquella pregunta en que se marquen con un circulo o se
contesten TODAS las respuestas correctas. No se otorgaran puntos parciales,.

¢ En el caso en que habiendo marcado con el circulo una o mas letras en esta pagina, decidiera
alterar su respuesta, puede hacerlo sin olvidar aclarar sobre el margen izquierdo de la respuesta las
letras invalidadas con la leyenda “No Vale”.

¢ Durante el examen no se permitira usar calculadoras ni se atenderan consultas.

e Eltiempo disponible para contestar el examen es de 60 (sesenta) minutos.
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Firma del Alumno
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1- Suponga dos paises que comercian entre si. Si en el mercado mundial se observa una disminucion en
la cantidad de equilibrio y una disminucidn en el precio de equilibrio, esto pudo deberse a:
\ a) Que aumento la oferta en el pais exportador.
'b) Que aument la oferta en el pais importador.
~¢)) Que el producto se pasé de moda en el pais importador
d) Que disminuyd la renta en el pais exportador, siendo este un bien superior en ese mercado
e) Ninguna de las anteriores
2- Con relacion a los agregados monetarios:

a) La oferta monetaria representa un pasivo del Banco Central

w-’}b) La Circulacién Monetaria es igual a la Base Monetaria menos los depoésitos de los bancos en el Banco

AN

5-

ey

Central

":C) La Base monetaria puede ser igual a la Oferta Monetaria

d) El Banco Central puede aplicar politicas monetarias, a través de la Demanda nominal de dinero.
e) Ninguna de las anteriores

En el tema del Multiplicador monetario: cuando e=0,5 y r=0,5, entonces:

a) El pablico ha decidido depositar el doble del dinero que conserva en efectivo.

b), El publico ha decidido conservar 50 centavos en efectivo por cada peso que ha decidido depositar.

c) Como ey r coinciden, la oferta real de dinero no cambiara al incrementarse la base monetaria.

d) El total de billetes emitidos y monedas mas los depositos, representa 2/3 de la cantidad de dinero que se
encuentra en efectivo en poder del publico mas las reservas.

e) Ninguna de las anteriores.

Determinacion de la Renta de Equilibrio

a) En una Economia donde hay sector privado con gobierno, para que haya equilibrio, el Ahorro debe ser
igual a la Inversion

b) Cuando al modelo simple sin gobierno ni sector externo, se le incorpora el sector gobierno, entonces
disminuye la pendiente de la Demanda Agregada y aumenta el valor del multiplicador de la renta

¢) Las Exportaciones depender de la renta.

d) La ecuacion macroecondmica fundamental para una economia donde existen todos los sectores de la

misma, se presenta de la siguiente forma: S-T=G+X-T-M

Ninguna de las anteriores :

k)

Respecto del multiplicador de la renta:

~—J a) Todo cambio en cualquier componente exdgeno (I, G o X) de la demanda agregada, genera un efecto

multiplicador.

b) Aumenta cuando aumenta la tasa de impuesto.

¢) Se reduce mientras menor sea la propension marginal a ahorrar.

d) » Es mayor mientras més grande sea la pendiente de la demanda agregada.
€) Ninguna de las anteriores.

Suponga una economia que se encuentra en el pleno empleo de sus factores productivos y sus
precios y salarios son perfectamente flexibles, si en ella se aplica una politica fiscal expansiva via
disminucion de tasa de impuesto: (Tenga en cuenta hasta los efectos finales es decir considere como
queda al final de!l dia)

( ;;_)3 Aumenta la pendiente de la demanda agregada.

b)) Disminuye la ordenada al origen de la demanda agregada.

/

¢)) Disminuye la oferta real de dinero.

d) La oferta nominal de dinero se mantiene constante.
e) Ninguna de las anteriores.
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7- En una economia que se encuentra muy lejos del pleno empleo y sus precios y salarios son
constantes, una politica monetaria expansiva, a través de un aumento de la cantidad nominal de
dinero, producira los siguientes efectos (tenga en cuenta hasta los efectos finales, es decir, considere

\ cémo queda al final del dia) :

‘a) . Aumenta la ordenada al origen de la demanda agregada
b)" Disminuye la Inversion Privada.
ic) Aumenta el ingreso.
Cdﬁ Disminuye la tasa de interés
e) Ninguna de las anteriores.

8- Suponga una economia que se encuentra en el pleno empleo de sus factores productivos y sus
precios y salarios son perfectamente flexibles. Si en ella se aplica una politica fiscal expansiva, a
través, aumento del gasto publico :(Tenga en cuenta hasta los efectos finales es decir considere como
queda al final del dia)

a) Aumenta la pendiente de la demanda agregada.

b) Disminuye la ordenada al origen de la demanda agregada.
\c.).\_ Disminuye la demanda de saldos reales de dinero.

d), Laofertanominal de dinero se mantiene constante.

e) Ninguna de las anteriores.

9- Un Pais hipotético posee las siguientes estadisticas para un determinado periodo: La variacion en la
velocidad de circulacion fue nula, la inflacion fue del 10% y la tasa de emision monetaria del periodo
fue del 12%. Bajo estas circunstancias, para este periodo:

a) El crecimiento de la produccion fue del 0%

@')9 El crecimiento de la produccién fue del 2%

¢) Elcrecimiento de la produccién fue negativo

d) El crecimiento de la produccién fue mayor al 4%
e) Ninguna de las anteriores

10- Un impuesto porunidad aplicado en el mercado del bien “X™:

(a)/ Recaera en mayor proporcion sobre los consumidores, si la demanda tiene mayor pendiente que la
. . oferta.
{b). Recaera totalmente sobre los productores, si la oferta es tiene pendiente igual a infinito y la demanda
" tiene pendiente normal.
=) c) Recaera totalmente sobre los consumidores, si la demanda tiene pendiente normal y la oferta tiene
pendiente igual a cero
d) Para el nuevo equilibrio que se genera, la cantidad demandada sera mayor que la ofertada
e) Ninguna de las anteriores

11- Si en el mercado del bien X, el punto de equilibrio actual es de 9.000 unidades de X a un precio de
$5,00 por unidad y el punto de equilibrio anterior se daba para una cantidad de 11.000 unidades de X,
a un precio de $ 4,00 por unidad. Esto se puede deber a: (considere que la oferta y la demanda tienen
pendientes normales)

a) Que se produjo un cambio combinado de funciones aumentando la oferta del bien X, y disminuyé la
demanda en una menor proporcion
" b) Que aumentaron los costos de produccién de X, y la demanda disminuy6 en menor medida
¢) Que se produjo un cambio tecnolégico positivo en la producciéon del bien X
d) Que se produjo un aumento del precio de un bien sustituto de X, permaneciendo constante la oferta del
bien
e) Ninguna de las anteriores

12- Suponga una economia que se encuentra en el pleno empleo de sus factores productivos y sus
precios y salarios son perfectamente flexibles. Si en ella se aplica una politica monetaria expansiva, a
través, aumento de la oferta de dinero (tenga en cuenta hasta los efectos finales, es decir, considere
como queda al final del dia) :

a) Aumenta el ingreso de equilibrio.
“(b))La recaudacién no cambia.
¢) Disminuye la demanda de saldos reales de dinero.

~./d) La oferta real de dinero se mantiene constante.
e) Ninguna de las anteriores.
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